

В настоящее время в медицинском университете получает образование сын Володина Александра Ивановича - Володин Андрей Александрович, который в будущем планирует связать свою жизнь с хирургическим профилем, направленным на созидание, сострадание и оказание медицинской помощи всем, кто в ней нуждается. Таким образом, Александр Иванович дал начало медицинской династии Володиных.

**АСТАПОВА ОЛЬГА ГЕННАДЬЕВНА
– ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ВРАЧ - СТОМАТОЛОГ**

Т.С. Гладкая, И.Е. Маснева

Воронежский государственный медицинский университет им. Н.Н. Бурденко

Данная статья посвящена жизни Астаповой Ольги Геннадьевны. Цель: изучить жизнь Астаповой Ольги Геннадьевны, ее достижения в медицине. В данной статье описана ее жизнь, особые моменты и история ее карьерного роста. Актуальность статьи заключается в желании больше рассказать о врачах нашего Воронежского края. Астапова Ольга Геннадьевна работает в области общей стоматологии, успешно оказывая услуги по лечению заболеваний полости рта. В её профиль входит лечение кариеса, диагностика общего состояния и другие манипуляции. Ольга Геннадьевна успешно находит применение своим знаниям в лечении пульпита. Главным направлением ее деятельности является хирургическая стоматология. Как врач с образованием в сфере педиатрии, она трудится в отделении детской стоматологии. Ее основная задача не только лечение, но и профилактика стоматологических заболеваний по детскому возрасту. Она - деликатный и компетентный детский врач – стоматолог, который умеет найти подход к любому ребенку. В заключении можно сказать, что Ольга Геннадьевна - врач с золотыми руками и большим сердцем, профессионал своего дела, отдавшая не один десяток лет работе в сфере здравоохранения. Для написания статьи были использованы электронные ресурсы.

Ключевые слова: Ольга Геннадьевна Астапова; медицина; стоматология

*Всегда вперед, после каждого совершенного шага готовиться к следующему,
все помыслы отдавать тому, что ещё предстоит сделать.*

Н.Н. Бурденко

«Medicina disciplina magni laboris est» - «Медицина – наука большого труда» гласит латинская пословица. Чтобы выучиться и стать врачом требуется много времени и знаний. Эта профессия требует больших усилий, ответственности, многоуровневой подготовки, постоянного самосовершенствования, любви к людям. Важнейшим компонентом в формировании специалиста-медика, «движущей силой в образовательном процессе, трудовой деятельности и достижении высокого уровня профессиональной компетенции» является мотивация [1]. Таким профессионалом, высокомотивированным и уважаемым человеком является врач Астапова Ольга Геннадьевна, выпускница Карагандинского государственного медицинского института, который она окончила в 1997 году по специальности - стоматология.

В семье врачей не было. Мама Ольги Геннадьевны, в свое время, мечтала стать врачом, но не смогла, так как жила в деревне, а жизнь там была нелегкой. И молодая хрупкая девушка решила исполнить мечту своей мамы и поступила в медицинский институт на стоматологический факультет, так как там надо было учиться 5 лет, а не 6. И лишь на третьем курсе она поняла, что стоматология – это ее любимое дело и правильный выбор.

Закончила Ольга Геннадьевна институт как раз в период развала Советского Союза, диплом выдали с оговоркой: «С этим дипломом вряд ли вы где-то устроитесь». Казалось, что время учебы было потрачено впустую. Однако, после получения диплома врач Ольга Геннадьевна поступила в ординатуру на кафедре терапевтической стоматологии по специальности «врач – стоматолог–терапевт».

Приехав домой, по счастливой случайности ее пригласили на работу в Астану в частный стоматологический кабинет, который перешел, в дальнейшем, в ее руки и

ей, единственной, выдали сертификат-лицензию по терапевтической стоматологии на частную деятельность.

Вскоре, Ольга Геннадьевна, уже вместе с мужем, переехали в Нижний Тагил, на Урал, где она устроилась на работу в колонию строгого режима №5 и проработала там 7 лет. Именно здесь она получила колоссальную практику. Приходилось выполнять любую работу: быть стоматологом– терапевтом, хирургом, ортопедом, пародонтологом, и даже детским стоматологом.

Дальнейшая стоматологическая деятельность продолжилась в Московской области, в городе Лобня. Она работала в области стоматологической ортопедии, хирургической стоматологии, успешно оказывая услуги по лечению заболеваний полости рта. В её профиль входили зубопротезирование, оперативные стоматологические вмешательства, а также прочие манипуляции. Именно трудясь здесь, Ольга Геннадьевна, почувствовала себя настоящим врачом, прошла много специализаций, а самое главное, научилась правильно обращаться с пациентами.

В 2017 году, Ольга Геннадьевна, окончила факультет повышения квалификации медицинских работников медицинского института РУДН и получила сертификат по специальности детская стоматология. И с тех пор по настоящее время работает в центральной районной больнице детским стоматологом и помогает деткам в селе Новая Усмань, Воронежской области.

Лечить детей – это особое призвание и состояние души. Это работа, которая требует искренности, трепетного отношения и безупречного профессионализма. И Ольга Геннадьевна обладает всеми такими качествами.

Она бережно относится к психологическому состоянию ребенка и строго соблюдает свой главный принцип – лечение без слез и удержания. Сотрудничество с ребенком во время лечения – это то, с чего она начинает: знакомится с каждым маленьким пациентом, завоевывает доверие через игры, общение, подарки, а ребенок затем легко вовлекается в процесс. Она деликатный и компетентный детский врач – стоматолог, который умеет найти подход к любому малышу и подростку.

Вот и работает человек, с радостью даря окружающим – своим коллегам, родителям и маленьким пациентам, ежедневный мощный заряд оптимизма и частичку своего большого доброго сердца. Каждый день она приглашает и ждет своих маленьких пациентов в свое зубное королевство.

В семье Ольги Геннадьевны четверо взрослых детей. Старшая дочь, Дарья, тоже связала свою жизнь с медициной. В 2021 году она окончила лечебный факультет Российского национального исследовательского медицинского университета имени Н.И. Пирогова. Сейчас заканчивает ординатуру по специальности - хирург общей практики и готовится поступать в аспирантуру.

Ольга Геннадьевна Астапова – хороший врач, профессионал своего дела, отдавшая не один десяток лет работе в сфере здравоохранения.

Сегодня она довольна своим выбором и рада, что пришла в эту профессию, трудится старательно и упорно, потому что в современном обществе нужны ответственные высококлассные профессионалы в сфере здравоохранения.

Список литературы:

Махинова О.В. Мотивационный компонент развития личности студента медицинского вуза / О.В. Махинова, Е.С. Семенихина, Е.В. Лавриненко // Вопросы педагогики. – 2020. - № 6–1. – С. 224–226.